



# 苏州市吴江区滨之湖实验学校

## Suzhou Wujiang Lakeshore Experimental School

苏州市吴江区滨之湖实验学校  
Suzhou Wujiang Lakeshore Experimental School

双向奔赴 共育幸福未来

Go two-way to a happy future together

LES 校园开放日  
2024年1月20日  
星期六 9:00

2024秋季入学通道 扫码预约



为了保证把确实具备党员条件的先进分子吸收到党内来，以保持党的先进性和纯洁性，并且通过谈话，帮助申请人进一步提高对党的认识，对党的思想的认识，根据党组织相关程序，滨之湖党支部组织开展了本次集体谈话。



谈话目的主要是了解申请人对党的认识和为什么要申请加入中国共产党；以及如何把申请人对党的认识落实到工作中去。

谈话间，各位老师或真情流露、或慷慨激情，一字一句都表明了对加入中国共产党这一先进队伍的决心和向往。



黄 黎

在我身边有这样两位老党员，一位是我的启蒙老师，她是全国三八红旗手，是名优秀的党员，她把自己全身心地投入到了教育事业当中；还有一位是我妈妈，她曾经是民兵营营长，也是一名党员。现在她退休了，还在为党组织工作，为社区服务。她们深深的影响了我，让我也想成为一名和她们一样光荣的党员，全心全意为人民服务，为党的事业奋斗终身。



刘 婷

申请加入中国共产党是一种信仰驱使着我。如果能有幸加入中国共产党，我将继续保持工作热情，热爱自己的工作岗位，在平凡的工作岗位上发光发热，努力做好每件事情，保持积极向上的心态。虽然我不在教学岗位，但是作为校办的一员，我要全心全意的服务好学校每位教职工，保障学校的行政工作能顺利开展。团结互助同事，在他人需要帮助的时候将不遗余力。



## 陆亚萍

我为什么加入中国共产党？因为中国共产党是工人阶级先锋队，同时也是中国人民和中华民族的先锋队，肩负着双重使命，这意味着党员的标准是社会主义道德和民族精神的最高标准。党兴则国兴，党衰则国败，国败则家亡。所以，争取早日加入中国共产党应是每一位社会主义爱国人士的追求目标。



钱媛媛

一个人的力量是微小薄弱的，但是一群人的力量可以燎原。我之所以想加入中国共产党，也是因为我身边有一群以身作则、守初心、担使命、为群众办实事的好榜样。他们用实际行动感染了我，激励我了解自己的职责与任务，从而不断钻研业务技能，提升自己。我希望自己的人生能在一条光明的道路上前进，可以在党组织的指导下成为一个对党、对国家、对人民、对社会有用的人。



向上

要入党，就要敢于奉献、勇于奉献、甘于奉献、乐于奉献，而入党行动的本身就是向党组织表白自己的奉献之心，因此我积极地要求入党，我认为，作为一个中国人，我们都有责任为中华民族的振兴贡献自己的一份力量。面向未来，面对挑战，我们一定要不忘初心、继续前进。



毛晶晶

因为心中的信仰，使得我在日常工作中能够坚持不断学习，提高自身素质，始终以党员的标准严格要求自己，时刻保持奋斗不息的精神，坚定自己的理想信念，忠实践行自己的初心，全心全意服务学生，在教务工作中以实际出发，坚持理论联系实际，做到不唯书、不唯上，只为实，直面问题，努力提高自己的专业水平。



最后，徐文华书记给积极分子提出了希望：作为一名担负培育下一代重任的教育人，我们必须要有正确的政治站位和坚定的政治意识；作为一名要求进步的入党积极分子，更要不忘初心牢记使命，无论在学校的哪个工作岗位，无论面对的是学生、家长或同事，都需要努力用党员的标准严格要求自己，在思想上爱党爱国立德树人，在专业上兢兢业业精益求精，在言行上保持正直善良乐观向上，将追求入党的愿望转化成对学校发展、学生培养的行动。